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1 HIEE
RHEEDOHETEONIZROTEHTIL ¢ = 32T — 1 NERITRDLANEET
»H5.

EE 1 (H.Kajita) cop(a) = 3-2%(e > 0) DfifiTa=9-2"1 L a=2p(p=3-20°F1 —
1 € prime) EXKIND.

ZZTecopla) =a—¢(a) 1TFA47—DREHBTHD.
FMIZNICEBR LT &EE A ZETEL g=hx2°T -1 RERICRDEE, 2hiae &
o h ® Mersenne £ & L5 LT L.

2 EHhDAILELUXZHDES
FLls 0 7= 3 T B e A Lt L RS EATE L

#F1: At XEK

e 2¢ —1

2 3

3 7

5 31

7 127

13 8191

17 131071
19 524287
31 | 2147483647

e>2DLE 2 -1 DOFKREIT 1T

M le>1 DX ¢=3%2°—1DOKREIX 1,3,7.



2 B3I DA N XFEK

e 3x2¢—1
1 S

2 11

3 23

4 47

6 191

7 383

11 6143

18 786431
34 | 51539607551

Proof
BN &5 TRSE,¢=0,1,2,3,4 mod 5.
g>572DT, qg=01FEERV. ¢g=4 ZIET 5.
g=3%2°—-1=-2°"" —1=—1 mod?5.
26t =0 mod 5 (2L ¥V ,2°7 = 5k 72D THJE.
L7e23>T,g=1,2,3 mod 5.
Z 2T @i T, g=1,7,3 mod 10.

q.e.d.

#F 3 FHE DAL XEHK

e 5x2%—1
2 19

4 79

8 1279

10 5119

12 20479

14 81919

18 1310719
32 | 21474836479

M2 qg=5%2°—1DKEIT 9.

Proof

gq=5%2°—1=4 mod 5.

Z 2T qwEed T, ¢g=9 mod 10.
q.e.d.



F 4 BT DAY XFE

e Tx2¢—1
1 13

) 223

9 3583

17 917503
21 | 14680063
29 | 3758096383

M3 7x2°—1 ORZEIT 3

Proof
LeMBEETSH e=2n & LT, 3 BIEETS.
g=T%20-1=2°—-1=22"_1=922 _1=0mod 3.
Lo T, ¢33 DfFEK.
i e IZWH. e=2h -1 L LT, 5 &2EETS
q=T%2¢—1=2"1 —1=2%" _1=(-1)" =1 mod 5.
h: 8%7%25 ¢g=(-1)" =1 =0mod 5 . k> T, ¢:1T 5 D4k,
FoT, h=2k+1. e=2h—1=4k+1.g=7+2°—1=2¢""_1=2%"2_1=3mod5
g =3+ 5kq. q: WEIRDT, ko: %%, D212, ¢ =3 mod 10.

HESEEH
FH D DANY U XFBEE TR E 2Rz B 2 TRIC.IUR G L &2 72T
<TE&EW)

T (AB,C) BEEDFERDH 5 BAHIE LTRS EEMTBEAW
BOBEEZEEL Z ZTIIHATBE m 2ROI16EZX5.
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3 ZHOZEEHDTEE

g=hx*2¢T" — 1 4+ m IZFEHLBET 5.

a=2q B T2 —2 U vy FOEZT-VWDbWAH—2 Y v ROEREOEL &
IBHEMTX S,

o), p(a) RO XS IZFHET 2.
N =241 _1 LEDTKRERARLTLLT 5.
ola) =0(2°¢) = N(g+1)=Ng+ N IZXk>T, Ng=2Tlqg —q=2a —q £725. @
ZAZ
o(a) =Ng+ N =2a—q+ N.
LT,
ola) —2a=—q+ N.
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IIZTC, h=1,F5qg=h+2" —14+m=2T' —14+m=N+m 272V
o(la) —2a=—q+ N = —m.

ZHVUZETRE m O THD.
SHIZ,m=00,EFo(a) —2a0a=07RDT, a TEIITMHTEHETH 5.

+4 5 —BH
h>1DLEEITH. ZINREREDOELETABC B2 LTEXDLLIZLE. T

bbb, A4 T —BK o(a) BED 2 LiC Lz, (b7 LIEZ 2 CHIT IS0 Th 5.)
do(a) = 4p(2°q) =2¢11g — 27 =20 — (N + 1) 12XV

N+ 1= —4p(a) + 2a.

q=h+2"' 14+ m=hx(N+1)-1+m ZH5 &

ola) —2aa=—q+N=N—-(h*(N+1)—1+m)=(N+1)(1-h)—m.
N+1=—4dp(a)+2a ZRATHZLIZLY

o(a) —2a=(N+1)(1—-h) —m = (—4¢(a) +2a)(l —h) —m.

LT

o(a) +4(1 - h)e(a) =2(2 — h)a — m.
TOLTTERRER®E A, FATEE m OB OEEEOER LT 5.
IhaEET AR o ZR-ECh , ATBE) m O OB L5,

ZZ TN = —dp(a)+2a,¢* =hN1 +1—m ICE > THLWALELZEAT S,
¢t ZREL h OFEPA VT XH, Ny 22 RE LN,

h=1DtZ 0(a)=2a—m

h=3 D& E,0(a)—8p(a) = —2a —m.

EE1UFT, BWOB2HMENILHEOTHEAZHMATS.

REh DAY X R RBOILREZ ERT 2R HTZ>T, 9 ELAT< LW
I REREN e hro T, ERIZ LI b OO DL72 T e b A< 2undd LitZeu. 2
TN ER L THI.

SERE DAL Z AT DI 6 FIF ERIO Z L TE0FER ¢ OWEIZIN > T, fif a DFcK
T A7 RS Maxp Z Ve, ZRCTERITTE THEITARBICAR o 7223, HHVV
RizZ Lotz

ABC EAEBOMEEHB L TE I TIEAA 77—z, 2 —7 U v FBEIE &SI 5
Z itz



T h DAV XPE IR OIRNR TETZN B EALR DY 2T
fRORR ZITVE  ODBEENED £ TREED TR > 7.

FEZED & & T 2FADZ AR SF BB OGAE AEBroO KR ] 2 B H LTz,

RINDOBKEL | 7T T TEAREMDND DAL L7 HIERZ1T 2 A D
RERRFFOE LA LN S, AR CEFAEEEERRT 2 L BT E, ZEETELY
fix DREEZ b HOBITHE > 7. AT, BT ICH-7- & Boiz.

) LT TCEREHMEAEICITEM O EFFSONSEZI D LN E BTN,

3.1 A B#Z

aZ ABREETS. bbb, a=2°Q,(Q: wHEk) LB, N=2°" 1 R=2¢F!
L5 L

o(a) = N(Q+1) = (R-1)(Q+1),4(1-h)p(a) = (1-h)(Q—1), =2(2—h)a = (h—2)RQ

2L - T,

—m =o(a)+4(1 —h)p(a) +2(h — 2)a
= (R-1)(@Q+ 1)+ R(1-h)(Q~-1)+ (h=2)RQ
SRQ+1I+(1-B)Q-D+(1-R@Q-1)-Q-1
—Rh—Q-1

WAL, Rh—Q—1=—m. 2 XEY Q=Rh—1+m=h2¢t — 1 +m.

h=1m=07%56 Q=21 —11ZIALErXTF KI5,
h>2m=0725Q=~h2" -1 1ZFEL2OTINEREE W DALEUXFEHE NS,

—HIZIE Q = h2¢T! — 14 m EEFTDRBETITEE m, BRI h DA VE XFEHL
AN
i 4 a AR Thbb, a=2Q,(Q: HEE) D&E ¢ ZFE h DR ANLE
VEBETDHE, ¢ = h2¢t — 14 m,

Ny, ZREle R& L3 25L& Ny =20,

Proof
EFRITED dp(a) =271(Q — 1)

Ny = —dyp(a) + 2«
_ _2e+1(Q _ 1) + 26+1(Q) — getl

[FEEIZ ¢ = ANy — 1 +m = h2°Tt — 1 +m.
q.e.d.



4 —RREEE

E#X () +4(1 — h)p(a) = 2a(h — 2) — m IZHBNT

Ni= dg(a)+2a—1,¢" =h*(N+1) —1+m 252 58EEED.

AR o = 2¢q THIUL ¢* = q FHEEE b, FATEBE) m O A /LB XHEE), Ny = 2¢
L5,

ZRUS R D B2 REOMWE NN TV L.

UTFTIEh=3 0fa%EH.



# 5 B ow 2 o(a) + 4(1 — h)p(a)

a RIS iR q* RIKE i Ny
m = —10 —2%5
52 22 %13 13 13 23
296 23 x 37 37 37 24
5792 25 % 181 181 181 26
23872 26 % 373 373 373 27
96896 27 % 757 757 757 28
m= —8 —23
6 2%3 3 3 22
986 2% 17 %29 531 3% % 59 2243%2%5
76504 23 % 73 % 131 9735 3% 5x11%x59 [ 24 %7 %29
108088 23 % 59 % 229 13767 3% 13353 | 2% % 7«41
m= —6 —2%3
10 2%5 5 5 22
68 22 %17 17 17 23
328 23 % 41 41 41 24
1424 24 % 89 89 89 29
97408 27 % 761 761 761 28
495 32 x5x11 83 83 2%3%5
561795 3xb*x13x43 %67 | 177419 11 %1272 2% 3 %9857

m=—10 DL & A BIENRL.
m=—DLEaq=6I1FABETHA. D BENLZ.



#£6: Browee2t h =3

a ARNE | ¢ AREGE N
m= —4 —92
14 2% 7 7 7 22
76 22 %19 19 19 23
344 23 % 43 43 43 24
24256 26 % 379 379 379 27
391936 28 %1531 | 1531 1531 29
1742 2% 13%67 | 943 23 % 41 22 % 79
12644  22%29%109 | 3283 72 % 67 23 % 137
m=—2 —2
m = 0
22 2% 11 11 11 22
92 22 % 23 23 23 23
376 23 % 47 47 47 24
6112 2° % 191 191 191 26
24512 26 « 383 383 383 27
m=2 2
26 2%13 13 13 22
1552 24 % 97 97 97 29
6176 2% %193 193 193 26
98432 27 % 769 769 769 28

m=0,2 TITARENZ.



x T B O e

a FKH Sy iR q* RIKFE S iR N
m =4 22
1054 2 %17 %31 567 347 22 4 47
1846 2% 13 %71 999 33 % 37 22 % 83
m =206 2%3
3 3 -1 -1 -2
34 2% 17 17 17 22
116 22 %29 29 29 23
424 23 % 53 53 53 24
1616 24 %101 101 101 29
6304 2° % 197 197 197 26
24896 26 4 389 389 389 27
98944 27 % 773 773 773 28
m = 23
38 2x19 19 19 22
124 22 %31 31 31 23
1648 24 %103 103 103 20
6368 25 % 199 199 199 26
395008 28 4 1543 1543 1543 29
1898 2% 1373 | 1027 13% 79 2255 %17
11036 22%31%89 | 2863 7 % 409 23 % Tx 17
84152 23 %67 % 157 | 10711 10711 24 % 223
m = 10 2%5
15 3x5 3 3 -2
334036 22 %372 %61 | 86145 3 x5 %5743 | 23 % 37 % 97

m =6 TiX ABENZ.

10



0 DEENEEEOMILTHY A BfE2°Q NZ WS, D BUiR G B LT,
fift 2¢Q IZOWT, Q+1,(Q +1)/3 ZRDTHEEKEZINE-T-.
32/ —1 BEERESND

=

m
A
Q

%% 8: o(a) +4(1 — h)p(a) =2a(h —2),m=0,h =3

205xQ | Q@ Q+1 (Q+1)/3=2f

2x11 | 11 12 4 22
22523 | 23 24 8 23
23 547 | 47 48 16 24
2°%191 | 191 192 64 26
264383 | 383 384 128 27

ZIT,Q=3x2 —1: K3 DAL RFEHK

#9: o(a) +4(1 — h)p(a) =2a(h —2),h =5

a FIKH S iR q* FIKE i $ Ny
38 219 19 19 22
632 23 %79 79 79 24
7605 32 % 5% 132 1169 7% 167 2%32%13
24236 22 % 73 % 83 6199 6199 23 % 5 31
26108  22% 61107 | 6679 6679 23 % 167
129068 22 %41 %787 | 33079 19 % 1741 23 % 827
163712 27 % 1279 1279 1279 28
277688 23 %103 %337 | 35119  7%29x173 24 % 439
1080328 23 %83 %1627 | 136719 32111381 | 2* %1709
2620928 29 % 5119 5119 5119 210
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h=5m=0 OHFH
A TfE2°Q 12OV T, Q+ 1,(Q +1)/5 RO THEEE-T-.
Q=>5%2 - LEEBHBREND

7% 10: o(a) +4(1 — h)p(a) =2a(h —2),m =0,h =5

a EISp e
2¢ % a a a+1 (a+1)/5
2% 19 19 20 4 922
23 %79 79 80 16 24
27 % 1279 1279 1280 256 28

h=T7,m=0 O%HA
AR 2°Q 122V T, Q + 1,(Q + 1)/T &R THEREEo 1o
Q=72 — 1 BNHERIND

%= 11: o(a) +4(1 — h)p(a) =2a(h —2),m =0,h =17

2¢ % a a a+1 (a+1)/7
24 %223 | 223 224 32 25
28 % 3583 | 3583 3584 512 29

#£ 12: o(a)+4(1 — h)p(a) =2a(h —2),h =17

a FERE W | ¢ RIREWE | SNy
3568 24 % 223 223 223 25
017248 28 %3583 | 3583 3583 29
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4.1 C B#g

# 13: o(a) +4(1 — h)p(a) = 2a(h — 2),h =3

a q Ny
m=11[1
2 2 0 0 0
4 220 0 0
8 220 0 0
16 [2* 0 0 0
32 |25 0 0 0
64 [26 0 0 O
128 (27 0 0 O
256 [28 0 0 O
512 |2° 0 0 O

() + 4(1 — h)p(a) + 2a(h — 2) = —m ORRIC 2° B D L+5. R=2011 L5 L,
o) +4(1 —h)p(a)+2a(h—2)=R—-1+(1—-h)R+(h—2)R=—-1=—m 72D T,

(@) +4(1 —h)p(a) +2a(h —2) = —1 OffL LTTXTD2 BNdH5D.
ZHIEFWDOTHIELWZ &R o T,
o(a) +4(1 — h)p(a) + 2a(h —2) = o(a) + 4p(a) — 4a + h(—4p(a) + 2a
ZBWTa=2¢R=2" LBt
o(a) +4p(a) —4a=2R—-1+2R - 4R = -1, —4¢p(a) + 2a = 0.
ZhiEeE BAHOFERTH -7,
FIRE 1 o(a) +4(1 — h)p(a) + 2a(h —2) = -1 OfRE LT 2¢ 721502

ISR R BMEO 1L AL Z N TE L. T Z 5 b2 VERITH 5.
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% 14: o(a) +4(1 — h)p(a) =

2c(h — 2),h =3

m= —6 —-2x%3
a q Ny
10 2%5 5 5 22
68 22 %17 17 17 23
328 23 % 41 41 41 24
1424 24 % 89 89 89 25
97408 27 % 761 761 761 28
495 32x5x11 83 83 2%3%5
561795 | 35+ 13 43 67 177419 11 %127% 2% 3 % 9857
m=—4 —22
14 2% 7 7 7 22
76 22419 19 19 23
344 23 % 43 43 43 24
24256 26 % 379 379 379 27
391936 28 % 1531 1531 1531 29
1742 2% 13 %67 943 23 % 41 22 %79
12644 22 %29 % 109 3283 72 % 67 23 % 137

14



# 15: o(a) +4(1 — B)p(a) = 2a(h — 2),h = 3

a q Ny
m=-—3 -3

242 2x112 128 27 22x11
m =10 0

22 2%11 11 11 22

92 22423 23 23 23
376 23 %47 AT 47 24
6112 | 2°%191 191 191 26

24512 | 26 %383 383 383 27
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4.2 EETEEHH k=22

BEATERE ko X m=0DLEDOERERDT,22=2x11,4%x23 =92 72 L.

BAD 2 DIZDOWT, FHERIA L KD, FHAERHET D,

A 5222 ko = 22 1% LT, FHEEIE Dy = 116.

o(a) —8p(a) + 2a = Dy = 116 Ofift a NFHERE.

a=2x11xp LRDONBEFHHETH 5.

ZDEE ¢ OHERRBEDEIIELZ DIERHDOEN, 22Tl ¢ =3Q,(Q : %) &7
HYEEWRD .

a=2x11xp ZHNT

Ny =2a — 4p(a) =44p — 4(10(p — 1)) =4(p+ 10) = 4R

¢ = hN +1 1+ m = 12R — 117 = 3(4R — 39) = 3Q 12XV Q = 4R — 39 =
4(p+10) —39=4p+ 1. (p,Q = 4p + 1) TN T-HE4%.

XD Ny =4R,(R: ) #IRETH L, Q=4R—-39=4p+1,R=p+ 10 23k Y
hASY

Thbob, (p,Q=4+1,R=p+10) TV T =OFHEIIRD.

R D FERI D, FHTEREITIB W T, BNF-RBEU IV T = O FED R THRAR
FETELLTL 5.

A EEREHCDEND L O RFETH L.

v=4

# 16: o(a) — 8p(a) + 2a = Do = 116 (ZEr O 52 2O T 2E) Ofif

a=2x11xp FREIME | ¢ =3Q FKENE | N1=4R| p R Q
66 2%11*3 39 3*13 22 %13 3 13 13
154 2%11%7 87 3*29 22 % 17 717 29
286 2%11*13 159 3*53 22%23 | 13 23 53
814 2%11*37 447 3*149 22 %47 | 37 47 149
946 2%11*43 519 3*173 22x53 | 43 53 173
1606 2%¥11*73 879 3%293 22%83 | 73 83 293
1738 2%11*79 951 3*317 22x89 | 79 89 317
2134 2*%11*97 1167 3*389 22%107 | 97 107 389
2794 2%11*127 1527 3*509 22137 | 127 137 509
3058 2*%11*139 1671 3*557 22149 | 139 149 557
3586 2*%11*163 1959 3%653 22173 | 163 173 653
6754 2%11*307 3687 3*1229 22 %317 | 307 317 1229
8206 2%11*373 4479 3%1493 22 %383 | 373 383 1493
8998 2%11*409 4911 3*1637 22 %419 | 409 419 1637
9526 2%11*433 5199 3*1733 22 %443 | 433 443 1733
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4.3 BEBETEHEE =423

BA SRR kg = 4 %23 2k LT, FHEHE Dy = 520.
o(a) — 8p(a) + 2a = Dy = 520 Ofif o BFH5E2HL.
A 52 ko = 4 % 23, FHEHTE Dy = 520

# 17: o(a) — 8¢p(a) + 2a = Dy = 520 DOfiF

a FIKE i
460 22 %5 %23
644 22 %7 %23
1012 | 22511 %23
1196 | 22 %1323
1564 | 22 %17 %23
1748 | 22 %19 % 23
2668 | 22 %23 %29
g ——

20102 | 2% 19 % 232
20516 | 22 % 23 % 223

22 %23 % p NEHMTHILN, 2272 1 OENKGOMf a = 20102 = 2 19 % 232 2NFER,
T&T.
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4.4 Dy =520

YJUC, q*,N1 ﬂi’jk&)z)

a=92p, (p: FE) O L=, ¢ ORRBRORIFEA H LN ZTiEb o & bR
FQ OHAEEFHRD. EHIT Ny =8R, (R : F) #{UET 5.

Ny =2a—4p(a) =8(p+22)=8R £ 95&, R=p+22.

Q=q"=3N; — 521 = 24(p +22) — 521 = 24p + 7,Q = 24p + 7.

# 18: o(a) +4(1 — h)p(a) = 2a(h — 2) + 520,h = 3

a=22%23xp HREGM | ¢F=Q=24xp+ T N, =8R R |p=R-22

1748 22 %23 %19 463 463 23 % 41 41 19
2852 22 %23 % 31 751 751 23 % 53 53 31
5612 22 % 23 x 61 1471 1471 | 2383 83 61
13892 22 %23 % 151 3631 3631 | 23x173 173 151
21068 22 % 23 % 229 5503 5503 | 22x251 251 229
34868 22 % 23 % 379 9103 9103 | 23%401 401 379
38732 22 % 23 x 421 10111 10111 | 23 %443 443 421
52532 22 % 23 % 571 13711 13711 | 22 %593 593 571
84548 22 %23 %919 22063 22063 | 23%941 941 919
92828 22 % 23 % 1009 24223 24223 | 23 %1031 1031 | 1009
95588 22 % 23 % 1039 24943 24943 | 23 %1061 1061 | 1039
103868 22 %23 %1129 27103 27103 | 23« 1151 1151 | 1129
107732 22 %23 % 1171 28111 28111 | 23 %1193 1193 | 1171
117668 22 % 23 % 1279 30703 30703 | 23 %1301 1301 | 1279
131468 22 % 23 % 1429 34303 34303 | 23 %« 1451 1451 | 1429
134228 22 % 23 % 1459 35023 35023 | 23 %« 1481 1481 | 1459
135332 22 % 23 % 1471 35311 35311 | 23 %1493 1493 | 1471
164588 22 % 23 % 1789 42943 42943 | 23 1811 1811 | 1789
179492 22 % 23 % 1951 46831 46831 | 23 %1973 1973 | 1951

Q=24xp+7 ZWil=T. (p,Q=24p+T7,R=p+22) IV FT =DOFFHK.

18



#19: (p,Q = 24p + 7) 1T 1 F ¥k

p Q=24p+T7 R=p+22 prime

3 79 25 X
5 127 27 X
11 271 33 X
19 463 41

31 751 53

41 991 63 X
43 1039 65

53 1279 75 X
59 1423 81

61 1471 83

73 1759 95 X
83 1999 105 X
89 2143 111 X
113 2719 135 X
139 3343 161 X
149 3583 171 X
151 3631 173

163 3919 185 X
173 4159 195 X
191 4591 213 X
193 4639 215 X
199 4783 221 x
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